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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO N°. 1011/2011 
 

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 11 de março de 2011.  
 
 

Aos 11 (onze) dias do mês de março de 2011, as 19h00min horas, em sua sede própria, 
reuniram-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Rio Novo, sob a presidência do 
vereador Elder Louro de Souza e com a presença dos seguintes vereadores: Eder Lima 
Moreira, José Adriano Tostes Xavier, Guilherme Costa de Castro, Ivalto Rinco de 
Oliveira, Marcio Andrey Vieira Moreira e Francisco de Assis da Cruz. Responderam por 
ausência os vereadores Ormeu Rabello Filho e Heitor Cordibeli dos Santos. ATA – 
Dispensada a leitura da Ata n°. 1010/2011, foi à mesma aprovada por unanimidade dos 
presentes. EXPEDIENTE – 01 – Projeto de Resolução n°. 02/2011 que “Mantém o 
parecer prévio dado pelo tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais sobre Prestação de 
Contas do Município, Exercício 2002, pela aprovação”. Sala das Sessões, 18 de março de 
2011. Elder Louro de Souza. Presidente. José Adriano Tostes Xavier. Vice-Presidente e 
Marcio Andrey Vieira Moreira. 1° Secretário. 02 – Parecer Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final. REF.: Intimação: 627/2011 – Tribunal de Contas. Processo 
nº 679440 – Contas do Exercício 2002. Relatório. O Tribunal de Contas da União, em 01 
de fevereiro de 2011, encaminhou a esta Casa, parecer prévio, constando de notas 
taquigráficas, bem como discussão sobre o processo, ofício de Acórdão de tomada de 
contas, reexame, relatório e devida conclusão/voto em relação à prestação de contas do 
ano de 2002 do município de Rio Novo. Primeiramente, o relator Conselheiro Moura e 
Castro, na sessão de 14/12/2004, Primeira Câmara, constatou impropriedades emitindo 
parecer prévio pela rejeição das mesmas. Não obstante, na mesma sessão o conselheiro 
Presidente Eduardo Carone Costa questionou se era possível emitir parecer pela rejeição 
sem ter examinado as contas e sugeriu a tomada das mesmas e o Conselheiro Moura e 
Castro aceitou e mandou-se que tomasse as contas. No dia 13/04/2005 foi publicado ofício 
de Acórdão objetivando a tomada (reexame) das contas municipais de 2002 posto que a 
divergência entre a prestação de contas e o relatório de Gestão Fiscal impedia o exame das 
mesmas. O relator Conselheiro Sebastião Helvécio, Segunda Câmara, tendo em vista as 
irregularidades citadas e após a citação do prefeito José Maria Gonçalves de Castro, 
explicitou: “Seguindo tramitação regimental, à época, os autos foram encaminhados à 
Auditoria, fl. 54 e 55, e em seguida ao Ministério Público junto ao Tribunal de Contas, fl. 
56, que opinaram pela emissão de parecer prévio pela aprovação das contas com 
ressalvas”. E foram encaminhados ao Conselheiro Moura e Castro, Primeira Câmara, que 
determinou a tomada das contas, como já acima evidenciado. Depois de tomadas as 
contas, como foi evidenciado no Parecer do Tribunal de Contas referente ao ano de 2002 
em tela, constatou-se que as irregularidades “não compõem o escopo da análise em sede 
de parecer prévio”. Ainda conforme relata o Conselheiro Sebastião Helvécio, houve o 
cumprimento dos percentuais de aplicação obrigatória de recursos e limite de gastos 
fixados constitucionalmente e legalmente. Assim sendo, em seu voto, o relator 
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Conselheiro Sebastião Helvécio, em 12/08/2010, emitiu parecer prévio pela aprovação das 
contas do município de Rio Novo referentes ao período de 2002 embasando-se no art. 45, 
I, da Lei Complementar nº 102/08 do Tribunal, após a tomada das contas e reexame, 
assinado por Stela Maris Pimenta Ribeiro, Inspetor de Controle Externo, concluindo pela 
emissão de parecer prévio pela aprovação. Uma observação pertinente é a de que as 
impropriedades apontadas pelas Unidades Técnicas, do Tribunal de Contas, serão 
consideradas para fins de elaboração do planejamento das auditorias e inspeções deste 
mesmo Tribunal, conforme consta no voto do relator Conselheiro Sebastião Helvécio. Ou 
seja, poderão sofrer alterações por ocasião das ações fiscalizadores do Tribunal. 
Conclusão: Tendo em vista o parecer prévio final pela Aprovação emitido pelo Tribunal 
de Contas da União em relação à prestação de contas do período de 2002 do município de 
Rio Novo, posto que fora enviada à Auditoria e ao Ministério Público, esta comissão, em 
reunião, ratifica o mesmo e emite neste ato parecer pela aprovação das contas em questão. 
Sala das sessões “Messias Lopes”, Rio Novo, 14 de março de 2010. Eder Lima Moreira - 
Presidente. Francisco de Assis Cruz-Vice-presidente. Heitor Cordibeli do Santos-Membro. 03 – Projeto de 
Resolução n°. 03/2011 que “Mantém o parecer prévio dado pelo tribunal de Contas do 
Estado de Minas Gerais sobre Prestação de Contas do Município, Exercício 2009, pela 
aprovação”. Sala das Sessões, 18 de março de 2011. Elder Louro de Souza. Presidente. 
José Adriano Tostes Xavier. Vice-Presidente e Marcio Andrey Vieira Moreira. 1° 
Secretário. 04 – Parecer Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. REF.: 
Intimação nº 106/2011. Processo nº 834995 – Exercício 2009. Relatório. O Tribunal de 
Contas da União, em 13 de janeiro de 2011, encaminhou a esta Casa, parecer prévio, 
constando de notas taquigráficas, bem como relatório e devida conclusão em relação às 
contas do ano de 2009 do município de Rio Novo. Em 07/07/2010 a equipe técnica do 
Tribunal de Contas encaminhou o processo ao relator. Este foi o conselheiro em exercício 
Gilberto Diniz que constatou que houve o cumprimento dos percentuais de aplicação 
obrigatória de recursos e limite de gastos fixados constitucionalmente e legalmente e que o 
processo não apresentou irregularidades que nos obrigasse a esclarecer minuciosamente 
esta conclusão que segue e que, caso seja necessário, não impede futuras alterações por 
ocasião de fiscalização do Tribunal. Por fim, o relator emitiu parecer pela aprovação 
prévia das contas municipais referentes ao ano de 2009. Conclusão. Tendo em vista o 
parecer prévio pela Aprovação do Tribunal de Contas da União em relação às contas do 
período de 2009 do município de Rio Novo, esta comissão em reunião ratifica o mesmo e 
emite neste ato parecer pela aprovação das contas em questão. Sala das sessões “Messias 
Lopes”, Rio Novo, 14 de março de 2010. Eder Lima Moreira – Presidente. Francisco de Assis Cruz - 
Vice-Presidente. Heitor Cordibeli do Santos – Membro. 05 – REQUERIMENTO n°. 17 /2011. Aos 
Srs. Vereadores da Comarca de Rio Novo. O Vereador que abaixo subscreve, requer que 
após tramitação regimental e aprovação dos demais Edis, seja enviada a solicitação abaixo 
ao Sr. Prefeito Antonio de Moura Varotto. Que seja providenciado a canalização da Mina 
de água existente em frente ao antigo alambique na saída para o Povoado de Furtado de 
Campos, até o inicio do calçamento, próximo a ponte de ferro.  Caso não tenha 
possibilidade de realização da obra, solicito autorização para execução da mesma com 
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auxilio de cidadãos rionovenses.  Solicito, portanto que o executivo viabilize a obra junto 
aos proprietários com as devidas autorizações. JUSTIFICATIVAS: A referida mina de 
água é utilizada por inúmeras pessoas que se deslocam até lá, enfrentando a poeira deixada 
pelos carros ou o barro causado pelas chuvas. Nossas obrigações como governantes do 
município é a de proporcionar acessibilidade a todos afim de que possam atender as suas 
necessidades do dia a dia sem muitos transtornos. Engenheiros, amigos de Rio Novo, se 
prontificaram em elaborar projeto e planilha de custo para a realização da referida obra. 
Sala das Sessões, 15 de março de 2011. ELDER LOURO DE SOUZA. Vereador 
Proponente. 06 – REQUERIMENTO n°. 18 /2011. Ao Exmo. Sr. Elder Louro de Souza. 
Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo. O vereador que abaixo subscreve requer 
que, após apreciação do plenário, seja encaminhada a matéria em epigrafe ao Executivo 
Municipal , requerendo o seguinte: Requer seja colocado escória na estrada que liga Rio 
Novo a Furtado de Campos . Justificativa. Faz-se necessário a colocação da escória, 
porque com as chuvas a estrada está muito ruim e desde a posse da atual legislatura não foi 
colocado nada na estrada para melhoramento. Sala das Sessões, 17 de março de 2011. José 
Adriano Tostes Xavier – Vereador. 07 – REQUERIMENTO n°. 19 /2011. Ref.: 
SOLICITAÇÃO. O vereador que este subscreve requer que após tramitação em plenário 
seja encaminhado ofício solicitando informação sobre a sanção e/ou prazo para efetiva 
aplicação do projeto aprovado pela Câmara Municipal de Rio Novo sobre o Convênio 
entre o Executivo e a EMATER que estabelece as formas de utilização do Trator recebido 
pela Prefeitura de Rio Novo. JUSTIFICATIVA. Tendo sido um dos vereadores que pediu 
o recurso ao deputado Júlio Delgado, juntamente com o vereador Guilherme, e com o qual 
fora adquirido o trator, sinto-me na obrigação de atender à reivindicação dos produtores 
rurais que querem maior atenção para a zona rural rio-novense. Quando fizemos o pedido, 
o Deputado Júlio Delgado enviou R$ 100.000,00 (cem mil reais) para Agricultura e foi 
pensando nesta área que pedimos este recurso – justamente para que ele voltasse de forma 
efetiva para esta área da cidade. Agora que existe um instrumento legal que formaliza o 
Convênio, encaminhado pelo Executivo e aprovado pela Câmara Municipal de Rio Novo, 
é hora de colocá-lo em prática o mais rápido possível. Por tudo isso, conto com a 
aprovação e o apoio dos demais vereadores, e a atenção do executivo em relação à matéria 
em discussão. Nada mais havendo para o momento, agradeço. Eder Lima Moreira - 
Vereador Proponente. 08 – Ofício n°. PMRN/025/2011. Senhor presidente, em 
cumprimento ao que determina a Lei Orgânica Municipal encaminhamos a esta Casa cópia 
das Notas de Empenho e Ordens de Pagamento pagas no mês de outubro de 2010, 
acompanhadas dos respectivos comprovantes de despesas. Tais documentos estão 
organizados por ordem de data e demonstram a conta bancária e o número do cheque 
através do qual foi realizado o pagamento. Atenciosamente, Marcelo de Oliveira Loures. 
TC CRC/MG 065.883/0-2. Rio Novo, 18 de março de 2011. 09 – Ofício n°. 
PMRN/026/2011. Senhor presidente, em cumprimento ao que determina a Lei Orgânica 
Municipal encaminhamos a esta Casa cópia das Notas de Empenho e Ordens de 
Pagamento pagas no mês de fevereiro de 2011, acompanhadas dos respectivos 
comprovantes de despesas. Tais documentos estão organizados por ordem de data e 
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demonstram a conta bancária e o número do cheque através do qual foi realizado o 
pagamento. Atenciosamente, Marcelo de Oliveira Loures. TC CRC/MG 065.883/0-2. Rio 
Novo, 18 de março de 2011. 10 – Resposta ao requerimento n°. 030/2010 e n°. 
003/2011. 11 – Leis Sancionadas. De Prefeito Municipal Antonio de Moura Varotto. Para 
Presidente da Câmara Municipal Elder Louro de Souza. Pelo presente passamos as mãos 
de V. Excia. as seguintes leis devidamente sancionadas: Lei °. 1.075/2011, Lei n°. 
1.076/2011, Lei °. 1.077/2011, Lei °. 1.078/2011 e Lei °. 1.079/2011. 12 – Convite. A 
Prefeitura Municipal de Guarani, Secretaria Municipal de Educação e Cultura e a Câmara 
Municipal de Guarani convidam para as comemorações dos 97 anos de emancipação 
política e administrativa de Guarani. Dia 25 de março, sexta-feira, a partir das 7:30h, na 
Praça Antonio Carlos e dia 02 de abril, sábado, a partir das 12:00h, na Praça Antonio 
Carlos. 13 – Convite. Os poderes Executivo e Legislativo de Guarani têm a honra de 
convidar Vossa senhoria e Família para a Solenidade de entrega do Título de Cidadão 
Guaraniense e Comenda Prefeito Avelino de Moraes Sarmento no dia 25 de março de 
2011 às 18:30h no CEAVARP, Rua Dorimendont Alves Simões, 587 – Rod. MG 353 
(entrada de Guarani). ORDEM DO DIA – 1 – Projeto de Resolução n°. 02/2011. 
Encaminhado a todas as Comissões para emissão de parecer. Em 1° e única discussão. 
Palavra com o vereador Eder Lima. As Contas 2002 apresentaram algumas 
impropriedades. O conselheiro Mauro e Castro alegou que existiam essas impropriedades 
e o presidente as sessão do Tribunal de Contas questionou a ela como se deve analisar uma 
conta sem que tenha sido examinada. O próprio Mauro e Castro pediu para que as contas 
do município fossem reexaminadas. Foi enviado para a equipe técnica do Tribunal de 
Contas e ao Ministério Público. Após serem examinadas por esses dois órgãos, elas 
voltaram ao Tribunal e relator nessa sessão já era o Sebastião Helvécio e ficou constatado 
que as impropriedades na verdade não interferiam no parecer prévio para aprovação das 
contas. O Ministério Público, O Tribunal de Contas e a Equipe técnica que analisou as 
contas de 2002 emitiram parecer pela aprovação prévia das contas de 2002. Está claro que 
a Comissão de legislação, Justiça e Redação Final desta casa acompanhou o parecer desses 
três órgãos que estão constando nesse processo. O relator de todas essas prestações de 
contas deixa claro que em momento algum a aprovação ou não desses processos impede 
que o Tribunal de Contas, depois, caso seja necessária uma auditoria ou investigação, nada 
impede que isso seja alterado em relação às contas de qualquer prefeitura. Em 1° e única 
votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. 02 – Projeto de Resolução n°. 
03/2011. Encaminhado a todas as comissões para emissão de parecer. Em 1°. E única 
discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. Palavra com o presidente 
Elder Louro. Gostaria de perguntar ao vereador Eder Lima se ele se opõe em retirar seu 
requerimento, deixando registrado que o requerimento n°. 19/2011 deu entrada antes do 
retorno da Lei sancionada. Palavra com o vereador Eder Lima. Concordo, inclusive 
entreguei esse requerimento fora do prazo. Sempre retiro a pauta de minha mesa e 
realmente não constava esse envio do executivo dizendo que sancionou o convênio. Como 
foi sancionado o requerimento foi atendido. Podemos pedir a ele a aplicação da lei e com 
maior agilidade. 03 – Requerimento n°. 17/2011. Em 1° e única discussão e votação. 
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Aprovado por unanimidade dos presentes. 04 – Requerimento n°. 18/2011. Em 1° e única 
discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. Usando a palavra, o 
presidente Elder Louro fez comentários sobre respostas dos requerimentos enviadas pelo 
executivo. PALAVRA LIVRE – Palavra com o vereador Eder Lima. Chegou a 
correspondência da Copasa para nós? Mesmo que tenha chegado, gostaria de manter o 
pedido para formarmos uma comissão para ir até Belo Horizonte. Peço a mesa diretoria 
que consiga agendar uma ida até a sede da Copasa em Belo Horizonte, para que possamos 
conversar com o diretor e já com essa correspondência em mãos, discutir sobre nossa 
estação de tratamento da água. Palavra com o presidente Elder Louro. Peço desculpas por 
não colocar a correspondência em pauta. Chegou na terça-feira. A resposta foi muito 
evasiva, uma resposta que já era de se esperar, que a água esta turva, mas está potável e 
que alguns serviços vão ser executados para contornar essa situação. Aos vereadores que 
quiserem fazer parte da comissão, vou marcar a ida a Belo Horizonte. Está partido um 
requerimento da Câmara essa semana solicitando quais as providências de ressarcimento 
financeiro que os munícipes vão ter provenientes dessa água turva, pois na verdade se 
paga por água clara e potável e não só potável. Poderíamos passar a reunião de sexta para 
quinta-feira. Há o evento em Guarani na sexta-feira e alguns vereadores podem querer 
estar presentes e também a Emater vem fazer uma explanação sobre seus trabalhos no ano 
de 2010. Os vereadores que quiserem vão a Guarani e os que quiserem podem assistir a 
explanação da Emater. Gostaria de deixar a sexta-feira em aberto para isso. Faremos nossa 
reunião na quinta-feira, às oito horas da noite. Palavra com o vereador Eder Lima. Sou 
membro da Comissão de Obras e tenho aproveitado para visitar as obras. Visitei o espaço 
cultural e realmente vai ser inaugurado esse ano. Fui ao calçamento ao lado da chácara do 
Walmar, que já começou. Fui também verificar as obras do calçamento no Bairro 
Renascer para ver como ficaram naquelas ruas que tinham erosões. Parabéns pela 
conquista. Na próxima reunião vou pedir manutenção da limpeza do bairro. Nesse período 
de chuva cresce muito mato e o bairro encontra-se bem sujo. Estive também às obras do 
Novo Horizonte. Sobre o Cordec, precisa ser reativado, pois é uma forma do município 
conseguir recursos. É uma ONG com mais de dois anos, que já possui CNPJ. A Simone 
Piubello e o João Vitor Zampa estão se mobilizando, porque as pessoas que formavam o 
Cordec não querem participar mais. A reunião é no dia 23 de março. Que nós vereadores 
possamos ajudar a compor, pois eles estão precisando de nomes para a nova diretoria e 
para os conselhos. É uma forma concreta de eles conseguirem recursos sem precisarem da 
prefeitura ou de outro órgão. Toda sexta-feira é um problema para as reuniões porque é 
quando a maioria dos eventos acontece e quando todos os vereadores estão terminando seu 
expediente da semana inteira de trabalho. Podíamos pensar em dia melhor para as reuniões 
para evitar ausências e tudo mais. Se for possível. Não quero levantar polêmica. Esse ano a 
maioria dos feriados é na quinta-feira. O que vai prejudicar a reunião. Quem sabe na 
quarta-feira, que é meio de semana. Só estou levantando uma idéia. O pessoal não tem 
chegado no horário. Palavra com o Presidente Elder Louro. Com relação ao horário temos 
ficado bem chateados, porque ficou definida a mudança e todos concordaram, mas não 
estão cumprindo. Quanto à ausência, apesar de serem justificadas, tenho que concordar 
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que teremos que rever o dia da reunião. Exceto segunda-feira, posso realizar qualquer 
outro dia da semana. Daqui para frente vai haver feriados na quinta-feira e 
automaticamente acabaremos emendando. Os eventos acontecem mais comumente na 
sexta-feira e isso prejudica nossa presença nesses locais. Temos que alterar o Regimento 
Interno e temos que escutar todos os vereadores para chegar a um consenso. Que cada um 
já pense num dia para sugerir. Havendo concordância de todos, podemos fazer a mudança. 
Palavra com o vereador Ivalto Rinco. Mudar o horário das reuniões não atrapalha em nada. 
Acho que tanto sete como oito horas acontecerá o mesmo que vem acontecendo. Uns 
trabalham fora, outros estão fora do município. Deveríamos estudar a mudança da data 
para um dia onde todos estejam menos ocupados. Fim de semana, por exemplo, todos 
estão na cidade, não é dia de expediente, não estão viajando para Belo Horizonte, a não ser 
que apareça algum padrinho de casamento. Temos que ver um horário disponível. Sou a 
favor do fim de semana. O dia que marcar estou disponível, cumprirei minha obrigação. 
Para mim não tem horário. O dia que não puder vir vou justificar. Foi dito pelo presidente 
que gostaria que todos cumprissem horários e não faltassem, mas as faltas continuam. 
Palavra com o vereador José Adriano. Parabenizo a idéia do vereador Eder de formar a 
Comissão para a ida a Belo Horizonte. Faço questão de participar, pois afinal de contas 
sou um dos responsáveis pela vinda da Copasa para o município. Gostaria que o senhor 
presidente cedesse uma condução para que os vereadores fossem a Furtado de Campos 
verem o que está sendo feito no calçamento. Começaram um calçamento, a principio seria 
até na entrada onde coloquei uma placa que vai para são João Nepomuceno. Simplesmente 
só foi feita metade do calçamento, que está cedendo totalmente. Já foi abandonado e 
começaram a fazer um do outro lado. Virou bagunça. Dizem que o rapaz da obra já pegou 
o dinheiro. Não interessa. O prefeito vai ter que prestar contas. Darei quinze dias para ele 
regularizar aquela situação, não resolvendo vou tomar providências. Quanto ao posto de 
saúde, não foi feito o que estava na planta. Seria murado e está tudo aberto. Palavra com o 
vereador Eder Lima. Gostaria de pedir desculpas e estava até anotado aqui que esqueci de 
falar deste problema de Furtado de Campos. Realmente estou sabendo do calçamento 
parado e devemos saber ao certo o que houve. Palavra com o vereador Francisco de Assis. 
Parabenizo ao presidente da mesa pela preocupação com as licitações do município. A 
empresa de calçamento do senhor Domingos pode voltar com o dinheiro para a prefeitura, 
pois não cumpriu o contrato. Parabenizo a empresa do “Tito” pelo calçamento que vem 
realizando com ótimos profissionais. O calçamento da Cerâmica está excelente, e o da rua 
do prego onde todos acharam que não iria parar o calçamento, foi realizado um ótimo 
trabalho. Foi muito bem empregado pelo Tito o dinheiro do município. Que possamos 
rever esse contrato com a empresa do senhor Domingos que é quem está fazendo o 
calçamento de Furtado de Campos. Gostaria que enviássemos um ofício ao senhor 
Domingos para que ele possa vir aqui explicar como está sendo feito o calçamento e 
porque ele deixou aquilo abandonado. O executivo deve tomar providências, pois o 
contrato não está sendo cumprido. Palavra com o presidente Elder Louro. Devemos 
solicitar esclarecimentos do executivo sobre os fatos. Acho que é melhor não enviarmos 
um ofício diretamente para a empreiteira. Devemos fazer um ofício essa semana 
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solicitando esclarecimentos sobre a situação da licitação para realização dessa obra. 
Podemos verificar antecipadamente a situação da obra indo até Furtado de Campos. Ver o 
tempo em que está parada a obra, porque, pedir cópia da licitação,pedir a exclusão dessa 
empreiteira do quadro de licitação caso não esteja cumprindo o contrato. Podemos 
começar a tomar algumas atitudes essa semana. Palavra com o vereador Guilherme Costa. 
Sobre questão de horário e dia de reuniões estou disponível qualquer dia. Não me oponho 
a nenhum dia da semana. Não posso afirmar, mas obtive informações de que esse contrato 
com o senhor Domingos foi rescindido, por tudo que aconteceu. Trabalho mal executado e 
atraso. Considero propício pedir ao executivo uma explicação. Não sei se haverá uma nova 
licitação ou se o segundo colocado assumirá o trabalho. Sei que essa obra é de uma verba 
de cem mil reais do deputado Marcus Pestana. Palavra com o presidente Elder Louro. 
Todos os ofícios que estão sendo encaminhados diretamente pela presidência da Câmara 
estão à disposição dos vereadores. Pedirei à Eliana que todos os ofícios que encaminho 
diretamente entrem na pauta para conhecimento dos vereadores. Palavra com o vereador 
José Adriano. Foram utilizadas cinco turmas diferentes na obra do calçamento de Furtado 
de Campos. A última turma que esteve lá vinha num Gol que não tinha nem farol. Todo 
batido. Parecendo que o cara bateu e capotou com o carro. Queria que o senhor enviasse 
um ofício ao prefeito essa semana ainda para que ele possa nos responder o mais rápido 
possível, pois vou tomar as providências. Não quero tumultuar, mas quero resolver os 
problemas. Quanto às reuniões da Câmara, a partir do momento que somos eleitos, 
quaisquer dias têm que estar à disposição do povo. Estou à disposição qualquer dia. 
Palavra com o presidente Elder Louro. Essa semana foi encaminhado ofício ao Banco do 
Brasil e posteriormente será encaminhado á ouvidoria do Banco, conforme solicitação do 
vereador Marcio. Encaminhei também uma correspondência ao executivo solicitando dele 
quais providências ele tem tomado com relação à água da Copasa. Essa é uma situação que 
temos que trabalhar em harmonia. Não adianta atirarmos daqui e o prefeito de lá. Vou 
marcar a reunião em Belo Horizonte, mas a data será de acordo com a disponibilidade do 
diretor da Copasa. Estabeleçam a comissão para saber qual veículo será utilizado para ir 
até lá. Não havendo mais quem desejasse fazer uso da palavra, foi encerrada a sessão 
mandando que se lavrasse a presente Ata.  
 
 
 
 
 

 


